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  درست هستند.» پ«جز  ها به تمامي گزاره ـ »3«گزينه  -1

  اص مشابهي ندارند. در گروه پانزدهم قرار دارد و چون در يك گروه نيستند لزوماً خو P15در گروه شانزدهم و O8پ) عنصر

  بندي عنصرها) طبقه ـ(طاوسي) (فصل اول 

  صورت زير است: پاسخ سؤالات به ـ »3«گزينه  - 2

  ) بلهآ

  (عناصر گروه هفدهم جدول تناوبي) Clب) 

  بندي عناصر) طبقه ـ(طاوسي) (فصل اول . پ) خير

nصورت ترتيب بايد به به iو  eو  gهاي  خانه ـ» 1«گزينه  - 3
1
ο،/0   ذرات زير اتمي)ـ (طاوسي) (فصل اول  و صفر باشند.  0005

  ـ» 2«گزينه  - 4
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  جرم اتمي ميانگين) ـ(طاوسي) (فصل اول 

  ها: بررسي گزينه ـ »1«گزينه  - 5

A AN As m Nmol As
As m g As As

g As mol As
   

م    ت ا  1
م    ت ا  

74 1 74
  »1«:گزينهاتم؟ 

A AScN m Nmol Sc
Sc m g Sc

g Sc mo Sc
Sc

l
   

م    ت ا  1
م    ت ا  

45 1 45
  »2«:گزينه اتم؟ 

A AN Cr m Nmol Cr
Cr m g Cr

g C
C

r mol Cr
r   

م    ت ا  1
م    ت ا  

52 1 52
  »3«:گزينه 

A AN S m Nmol S
m g s S

g S mol S
   

م    ت ا  1
م    ت ا  

32 1 32
  »4«:گزينه 

  ها) شمارش ذره ـ (طاوسي) (فصل اول

  ـ »2«گزينه  - 6
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  
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/ / g   20 8 6 2 34    در مجموع داريم 2

  (طاوسي) (فصل اول ـ شمارش ذرات)

  ـ »4«گزينه  - 7

g C H OH mL C H OH L
?L C H OH / mol C H OH / L C H OH

mol C H OH / g C H OH mL

2 5 2 5
2 5 2 5 2 5

2 5 2 5

46 1 1
0 4 0 023

1 0 8 1000
       

  (طاوسي) (فصل اول ـ مسئله)

  هاي نادرست: ـ بررسي گزينه» 3«گزينه  - 8

  نور تجزيه شده خورشيد داراي طيفي پيوسته است.»: 1«گزينه 

  نيترات و سديم نيترات به ترتيب سبز و زرد است كه انرژي يكساني ندارند. (II)رنگ شعله مس »: 2«گزينه 

  كليد شناخت جهان) (طاوسي) (فصل اول ـ نور، كند. چشم انسان تنها در ثبت نور مرئي در طيف الكترومغناطيس خوب عمل مي»: 4«گزينه 

  :ـ طول موج پرتو داده شده برابر است با» 1«گزينه  - 9

/اين پرتو در محدوده مرئي قرار دارد. / m nm
     7

1 5 6 75 10 450  

  ها: بررسي گزاره

  درست است)نافروسرخ است. (كمتر از ) طول موج نور مرئي بيشتر از ايكس و آ

  . (درست است)است nm450بيشتر از پرتو با طول موج nm350ب) انرژي پرتو با طول موج

  است. (نادرست است) nm600موج نور زرد تقريباً در محدوده  پ) طول

  (طاوسي) (فصل اول ـ امواج الكترومغناطيس) درست است)نيلي) از نور سبز بيشتر است. ( (بنفش يا nm450ت) انحراف پرتو با طول موج

nنشري خطي هيدروژن با انتقال از لايهـ در طيف » 3«گزينه  -10  nبه 3    (طاوسي) (فصل اول ـ كشف ساختار اتم) شود. به رنگ قرمز ديده مي 2

  هاي نادرست: ـ بررسي گزينه» 2«گزينه  - 11

  ميكروسكوپي، گسسته يا كوانتومي است.انرژي همانند ماده در نگاه ماكروسكوپي، پيوسته اما در نگاه »: 1«گزينه 

  در طيف نشري خطي اتم هر عنصر تعداد نوارهاي رنگي همواره ثابت است زيرا هر عنصر طيف نشري خطي ويژه خود را دارد.»: 3«گزينه 

  (طاوسي) (فصل اول ـ كشف ساختار اتم) انرژي با طول موج، رابطه عكس دارد.»: 4«گزينه 



  ها: بررسي گزارهـ  »1«گزينه  -12

n2ندازها  ) در هر لايه بهآ
 گيرد. (نادرست است) الكترون جا مي 2

( )  2
2 5   هاي لايه پنجم شمار الكترون 50

nب) هر چه l شود. (نادرست است) تر باشد، زودتر پر مي لايه كوچكيك زير  

  گيرد. (درست است) الكترون جا مي 8ر وجود دارد و در لايه دوم نيز حداكثر عنص 8پ) در دوره دوم 

nاست كه مقادير مجاز براي آن از صفر تا (l)ت) منظور از عدد كوانتومي فرعي     شود. (نادرست است) را شامل مي 1

  ا)ه ها و زير لايه ها در لايه (طاوسي) (فصل اول ـ توزيع الكترون

دهد.  است و تشكيل يون يك بار منفي مي Br35ـ عنصر داده شده در گروه هفدهم و دوره چهارم جدول تناوبي قرار دارد كه همان »4« گزينه -13
  هاي داده شده درست هستند. است. پس تمامي گزاره  صورت اي اين عنصر به از طرفي ساختار الكترون نقطه

  ل اول ـ آرايش الكتروني عناصر)(طاوسي) (فص

  است كه آرايش الكتروني آن به شكل زير است: Co27همان عنصر Xعنصر  ـ» 3«گزينه  -14

{ {
n ln l

Co : s / s , p / s , p , d / s

  

2 2 6 2 6 7 2
27

33

1 2 2 3 3 3 4   

  (طاوسي) (فصل اول ـ آرايش الكتروني عناصر)

   ـ »2«گزينه   - 15

A : s / s , p / s , p , d / s , p
2 2 6 2 6 10 2 3

ــترون18  الكـ
1 2 2 3 3 3 4 41442443   

  ـ آرايش الكتروني عناصر) (طاوسي) (فصل اول

  صورت زير است: ـ آرايش الكتروني عناصر داده شده به» 3«گزينه  -16

Na :[ Ne] , s1
11 10 3    

 Cu :[ Ar] , d / s
10 1

29 18 3 4    

Ca :[ Ar] , s2
20 18 4    

Ar : s / s , p / s , p2 2 6 2 6
18 1 2 2 3 3    

K :[ Ar] , s
1

19 18 4    

Cs :[ Xe] , s1
55 54 6    

  (طاوسي) (فصل اول ـ آرايش الكتروني عناصر)

  صورت زير است: به A24آرايش الكتروني عنصر ـ »3«گزينه  -17

{ {
n ln l

A : s / s , p / s , p , d / s

  

2 2 6 2 6 5 1
24

44

1 2 2 3 3 3 4   

  فصل اول ـ آرايش الكتروني)((طاوسي) 

  ها: است. بررسي گزاره f4نظر همان ـ زيرلايه مورد» 4«گزينه  - 18

  تواند در خود جاي دهد. (نادرست است) الكترون را مي 14) حداكثر آ

  )نادرست است(ب) 

A :[ Kr] , d / s5 1
42 36 4 5   

nداراي f4پ) l  d4،nو s4،p4است كه از 7 l بيشتري دارد. پسf4 (نادرست است) .انرژي بيشتري را نيز داراست  

nت) l هاي  لايه زيرf4،p6 وd4 (طاوسي) (فصل اول ـ قاعده آفبا) است. (نادرست است) 6و  7، 7ترتيب   به   

  ـ » 3«گزينه  -19

A : s / s , p / s2 2 6 2
12 1 2 2 3   

B : s / s , p / s , p , d / s , p
2 2 6 2 6 10 2 2

32 1 2 2 3 3 3 4 4   

  32 12   Bو  Aهاي دو عنصر  تفاوت شمار پروتون 20

  ن موقعيت عنصرها با دوره و گروه)(طاوسي) (فصل اول ـ تعيي

  هم در گروه هشتم و دوره پنجم جدول تناوبي قرار دارد. Ru44در دوره پنجم جدول تناوبي قرار دارد. Sn50در گروه هشتم و Fe26ـ » 2«گزينه  - 20

Ru :[ Kr] , d / s6 2
44 36 4 5  

  (طاوسي) (فصل اول ـ تعيين موقعيت عنصرها با دوره و گروه)


